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Referat fra SU-møte  25.09.2025 

 

Flekkerøy, 26.09.2025 

 

Til stede 

David Sundell (FAU-leder), Cecilie Brambani-Hellstrand (foreldrerepresentant), Magne 

Torvald Bakken (politisk representant), Mie Gjeruldsen Flåt (elev), Benjamin Olsen 

(elev), Aud Marit Larsen (lærer), Kari Gunn Emmeltun (representant for andre 

ansatte), Tormod Lien (rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

1- 
H25 

Konstituering av SU 
Vi gikk kort gjennom retningslinjene for SU. Dette er datoene på 
torsdager klokka 14-15.30 som vi skal ha SU-møter dette 
skoleåret: 23. oktober, 27. november, 29. januar, 5. mars og 16. 
april. FAU prøver å finne en permanent SU-representant som også 
vil være SU-leder. Vi tar dette opp på neste møte. 
 

 

2- 
H25 

Hva er skolen opptatt av nå? 
Vi snakket om en god oppstart med rolige elever. Skolen er gått 
ned ca 15 elever og har nå 341 elver. Økonomien er stram og 
per i dag har skolen overforbrukt ca 950 000 kroner. Vi tenker at 
underskuddet vil omtrent halveres når vi kommer til slutten av 
året.  
 
I tre omganger har skolen hatt 39 skoleledere og lærere fra 
Holland på besøk. De har særlig vært opptatt av 
inkluderingstanken i norsk skole, av lekeøkter, uteskole, faget Mat 
& Helse og ellers hva som skiller de to landenes skolesystem. I de 
tre siste ukene har skolen hatt 22 studenter på 3-7 trinn. Det er 
alltid spennende å få unge, motiverte kommende lærere i praksis.  
 
Rektor, Tormod Lien og fagarbeider Stig Cato Opseth har nettopp 
vært på fire-dagers praktisk kurs om håndtering av utagerende 
elever. De to skal lære opp resten av personalet. Plandagen 7. 
november starter denne opplæringen. 
 

 

3- 
H25 

Hva er elevrådet opptatt av nå?  
Elevrådet har sammen med elevrådene på Sjøstrand skole og 
Voiebyen skole hatt opplæring i dag. Det var veldig interessant 
og lærerikt, sa Mie og Benjamin. Elevråd har hatt et møte hvor de 
laget et tankekart over hva elevråd er, hva som er viktig i elevråd 
og hvilke saker som kan egne seg i elevråd. 
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4- 
H25 

Hva er FAU opptatt av nå?  
FAU ble konstituert forrige torsdag. Sakene som de brukte mest 
tid på handlet om utfordringer knyttet til elevers bruk av 
Chromebooks og sak om trafikk rundt skolen. FAU fortsetter å 
arbeide med disse sakene på sitt neste møte. 
 

 

5- 
H25 

Hva kan politisk representant fortelle om aktuelle skolesaker som 
politikerne er opptatte av nå? 
 
Magne oppfordret foreldrerepresentantene til å kjenne sin 
besøkelsestid i politiske gruppemøter i tiden fremover. Det er nå 
man jobber med budsjettsaker, og det er nå foresatte kan nå inn 
med små og store behov for sin skole. Vår elendige fotballbane, 
er en sak vi står i stampe med. SU oppfordrer FAU til å ta kontakt 
med politikere for å få satt denne saken på dagsorden. 
 
 

 

6- 
H25 

Det var ingen saker på eventuelt.  

 

Neste møte 

Dato Klokkeslett Sted 

Torsdag 23.10.25 Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 


